

我省出台贯彻落实《关于在湖泊实施湖长制的指导意见》实施方案 6月底前市县乡要明确各级湖长

到2020年,湖泊污染源得到根治,主要水域稳定达到地表水Ⅲ类标准

本报讯(记者赵红梅)日前,省委办公厅、省政府办公厅印发《河北省贯彻落实关于在湖泊实施湖长制的指导意见实施方案》,要求将实施湖长制纳入全面推行河长制工作体系。2018年6月底前,市县乡要结合当地湖泊实际,按要求明确各级湖长,并纳入河长制统一管理。到2020年,湖泊污染源得到根治,主要水域稳定达到地表水Ⅲ类标准。

严格湖泊水域空间管控。各地各有关部门要依法划定湖泊管理范围,2020年底前完成划界工作。严格控制开发利用行为,将湖泊及其生态缓冲带划为优先保护区,依法落实相关管

控措施。严禁以任何形式围垦湖泊、违法占用湖泊水域,2020年底前退出非法挤占的湖泊管理范围。严格控制跨湖、穿湖、临湖建筑物和设施建设,确需建设的重大项目和民生工程,要优化工程建设方案,采取科学合理的恢复和补救措施,最大限度减少对湖泊的不利影响。

加强湖泊岸线管理保护。实行湖泊岸线分区管理,依据土地利用总体规划等,2020年底前,完成重要湖泊岸线保护和利用规划编制,科学合理划分保护区、保留区、控制利用区、可开发利用区。明确分区管理保护要求,强化岸线用途管制和节约集约利用,严格控制开发利用强度,最大程度保持湖泊岸线自然形态。

加强水污染防治。坚持河湖共治,统筹湖泊与入湖河流的管理保护和治理,加强入湖河流断面水质监

管,落实污染物达标排放要求,严格控制入湖污染物总量。对水质不达标的湖泊,2018年底前完成入湖污染源全面排查,制定实施限期整治方案,明确年度入湖污染物削减量,逐步改善湖泊水质。到2020年,湖泊污染源得到根治,主要水域稳定达到地表水Ⅲ类标准。

加强水环境综合整治。2018年底前,完成存在黑臭水体的入湖河流整治。2018年开展湖泊清理行动,清除垃圾、清理违障、清洁水质。推进白洋淀、衡水湖等湖泊水环境综合整治,依法取缔湖泊内网箱养殖,合理控制旅游开发,有计划推进湖泊内移民搬迁,科学合理实施湖泊生物净化、生态清淤,因地制宜加大湖泊引排水能力,增强湖泊水体的流动性,改善湖泊水环境。

开展湖泊生态治理与修复。加快实施退田还湖、退渔还湖,逐步恢复

河湖水系的自然连通。加强湖泊水生生物保护,科学开展增殖放流,提高水生生物多样性。因地制宜推进湖泊生态岸线建设、滨湖绿化带建设、沿湖湿地公园和水生生物保护区建设。对白洋淀按照《白洋淀生态环境治理和保护规划》要求,结合上游河道治理,实施治污、清淤、补水、搬迁等综合治理措施;对衡水湖按照生态环境治理和保护总体规划,重点实施湖区治理、周边河道生态修复、水生生物增殖放流等项目;对坝上高原湖淖以自然修复为主,探索制定生态修复措施。

严格督查考核。将湖长制实施情况纳入河长制督导检查、考核奖惩等制度体系。实行湖泊生态环境损害责任终身追究制,对造成湖泊面积萎缩、水体恶化、生态功能退化等生态损害的,严格按照有关规定追究相关单位和人员的责任。

邢台对大气污染重点行业实行常态化限产

本报讯(记者邢云)日前,邢台市出台2018年大气污染防治综合治理工作方案,提出今年空气质量改善目标及重点任务。其中,该市城区PM2.5平均浓度到年底要较2017年下降8%,达到74微克/立方米以下。为此,该市将采取对大气污染重点行业实行常态化限产等一系列措施。

今年,邢台市大气污染防治将重点抓好调整产业结构、深入调整能源结构、优化交通运输结构、实施工业企业深度治理、协同治理面源污染、强化应急响应和严格落实错峰生产等七方面工作。

破解重化围城问题,强力推进钢铁、焦化、玻璃、火电等重点行业整治,并划分春夏季、秋冬季实行常态化限产。其中,邢台钢铁、春夏季不符合产业政策的高炉不得生产,焦化工序、烧结工序限产50%以

上;秋冬季,在产高炉限产50%。德龙钢铁,春夏季限产15%以上,秋冬季限产50%以上。春夏季,中煤旭阳1、2、3号焦炉,建滔焦化1、2号焦炉停产,秋冬季,中煤旭阳、建滔焦化延长结焦时间。玻璃企业未取得排污许可证的一律不得生产,在产企业全年限产15%以上,压减玻璃产能250万重量箱。

市区大外环以内采暖季实现散煤清零。加快推进邢台客运总站、邢西客运站建设和中心汽车站搬迁,打造燃油客运班车不进市、公交无缝对接的交通环境。10月底前,全部完成散乱污企业取缔、改造和搬迁任务,实现全市35蒸吨及以下燃煤锅炉清零。35蒸吨以上燃煤锅炉完成提升改造,65蒸吨以上燃煤锅炉实现超低排放,严禁新上工业燃煤锅炉。

石市整治露天烧烤占道经营

本报讯(记者吴超)近日,石家庄市在八区一县开展露天烧烤集中统一治理行动,重点整治从事烧烤经营的单位和个人店外摆放物品、经营工具等,截至5月11日,共查处300余处违章行为。

据介绍,5月1日起,石家庄市实施新的治理露天烧烤管理办法。办法明确规定,在市内八区以及正定县范围内,禁止露天烧烤,道路两侧从事烧烤经营的单位和个人禁止在店外摆放物品、经营工具,烧烤加

工操作一律在室内进行,并加装油烟净化设施,保持正常使用。在行动中,执法部门对烧烤摊点进行拉网式排查,对露天经营行为先劝后查再处理,要求其立即整改,坚决杜绝露天烧烤和店外经营等情况发生。下一步,我们将按照联合执法、各司其职的原则,继续开展相关行动,努力推进烧烤摊点集中整治常态化,为群众创建一个干净整洁、优美舒适的市容环境。石家庄城管委相关负责人表示。

省第十届民族运动会 将于8月在沧州举行

本报讯(记者张晶)5月11日,从河北省第十届少数民族传统体育运动会倒计时100天启动仪式暨文体展演上获悉,河北省第十届少数民族传统体育运动会将于8月20日至25日在沧州市举行。

省民族运动会每四年举办一届,作为一个具有鲜明特色和广泛影响的体育品牌,已经成为全省各族群众共同的盛大节日,成为展示民族体育文化的大舞台。本届省民族运动会由省民族宗教事务厅和省体育局共同主办,沧州市人民政府承办,共设民族健身操、蹴

球、陀螺、押加、板鞋竞速、高脚竞速、民族式摔跤、民族武术、珍珠球、毽球、秋千等11个大项、83个小项,将有来自全省各地14支代表队的1200多名运动员参赛。

本届省民族运动会是历届参赛人数最多,规模最大的一届。1982年,沧州市曾承办第一届省民族运动会,这是时隔36年后省民族运动会再次在沧州举行。据介绍,本届省民族运动会的开幕式方案制定、竞赛场馆修缮、志愿者招募等各项工作正在稳步推进。

温情感恩母亲节 养老院里欢乐多



5月13日,威县慈安养老院的工作人员和爱心志愿者为养老院里的63位母亲过母亲节。他们给母亲们戴上花环、发红包、送上鲜花,为老人们带去了浓浓的关爱。

记者 杜桦梓 通讯员 赵国华摄

新时代奋斗者之歌

让传统民族美食走进千家万户

记双合盛生态农产品有限公司董事长张胜利

□记者 宋柏松 孙也达

两个山沟里土生土长的农民,凭着对民族文化的热爱和对梦想的不懈追求,经过一次次挫折,一路摸爬滚打,把小小的粘豆包做成了年销售额5000万元的大产业,让无数人品尝到浓浓的满族传统文化滋味。

他们就是青龙满族自治县双合盛生态农产品有限公司董事长、党支部书记张胜利和他的二弟张全利。

敢想敢试,小小的粘豆包 做成大产业

你把传送带再调整一下。日前,当记者走进青龙满族自治县双合盛生态农产品有限公司时,张胜利正在和工人们一起检修机器设备。

机器使用了一年了,得抓紧检修一下。生产线都是我设计组装的,哪里有问题我更明白。张胜利说。

张胜利1969年出生于龙王庙乡龙王庙村,家里还有3个弟弟。张胜利16岁初中毕业后,本有机会到秦皇岛市上班,但由于家里经济条件不好,父亲让他留在家中种菜帮助养家。三年后,二弟张全利初中毕业,二人一起种菜。后来,他们投资5000多元买了乡里第一辆三轮车用于卖菜。

1995年,张胜利和张全利又开了乡里第一家超市。2015年,随着乡里的超市越来越多,哥俩琢磨着转型,养牛、做机制木炭,但都失败了。

2013年春节前,我发现有人到农民家以1元1个的价钱收购粘豆包,作为拜年的礼物。张胜利说,当时全国只有手工生产粘豆包的小作坊,还没有工厂化生产的先例。作为满族传统的特色食品,干嘛不做粘豆包试一试呢?

于是,他们成立双合盛生态农产品有限公司,生产在旗牌粘豆包及系列产品。没有现成的粘豆包的生产线,他们就买来生产馒头、饺子等类似食品的机器,自己动手组建生产线。很多设备买来并不能用,就再去寻找合适的设备。一直到近两年,我们的生产线才基本定型,还获得了七项国家专利。张胜利说,不管是厂房还是生产线,都是他一手设计。

然而事情的进展却并不顺利,2015年初,在春节前加班生产的紧张时刻,本应是黄色的粘豆包,有两天生产出来的竟成了黑色。那是企业成立



张胜利在设计新厂房图纸。 记者 孙也达摄

以来遇到的最大的一次危机,如果不能及时找到原因,就意味着创业失败!张胜利说。

张胜利找来一位做了几十年粘豆包的老人帮忙查找原因。几天后,终于找到了问题所在,原来是泡玉米的水放少了,上面露出部分的玉米变质,导致粘豆包发霉。从那以后,企业生产开始走上正轨。2016年,6000多平方米的新厂房投入使用,企业发展进入了新阶段。

创建品牌,做好企业首先要做好人

虽然是在进行设备检修,但双合盛生态农产品有限公司的生产车间同样不允许参观者随意进入。生产车间必须保持洁净卫生。在张胜利看来,产品质量比什么都重要。

他们始终坚持自己做馅,虽然这样成本要高出很多。他们严格按照技术规范生产,严把原料入口关,绝不为降低成本采购低价产品。同时,他们坚持用豆粒做馅,而不是把豆馅做成沙状,使消费者一眼就能看出原料,明白白白消费。

2015年春天,张胜利考察后决定生产红豆包,这种以白面和红豆为主料的食品可以适应更多人的口味和市场需求,解决了企业生产的季节性

问题。然而生产后不久,问题出现了。解冻后的红豆包表皮会开裂。张胜利说,虽然数量不多,也完全不影响

用,但是卖相不好,会影响他们的品牌口碑。品牌是企业最重要的东西。于是,张胜利和员工顶着雨,挨家商店、超市去回收。即使有些商店的绿豆包从没见过开裂情况,他们还是坚持收回。公司共回收了6万多斤的绿豆包,经济损失达20万元。

如今,这款红豆包已经成为了企业的主打产品,占总销量的15%,大受欢迎,这更坚定了企业重视品牌发展的决心。

今年,我们将投资4000多万元新建一个12000多平方米的大厂房,使生产规模达到原来的3倍,到2019年产值达到1亿元。张胜利说,做企业就跟做人一样,要做好企业首先要做好人。我的理想就是做中国最好的粘豆包,把在旗打造成全国名牌,把双合盛打造成百年企业。

记者手记

走别人没有走过的路

□记者 孙也达

张胜利是一个敢闯敢干、不走寻常路的人。青龙大山里,祖辈都是靠种植玉米生活,但他却种起了蔬菜。在不种菜的时节,他和二弟每晚往返秦皇岛市里进菜,白天到各村卖菜。在那个经济困难的时代,他们借钱花5000多元买了全乡第一辆三轮车,后

来又开办了全乡第一家超市。敢闯敢试,先人一步让他们走向成功。

看准粘豆包的商机后,虽然没有现成的模式可学,没有现成的设备可用,但兄弟二人依然义无反顾地投身其中。他们买来各种设备进行实验,自己设计厂房和生产线,愣是闯出了一条新路。

走别人没有走过的路,只有奋斗才始终有路可走。

这些传统的粘豆包制作方法已经成为了当地过年的传统,更是我国的非物质文化遗产。如今,张全利也成为了粘豆包制作技艺传承人。这种传统是满族文化的一部分,更是中国文化的一部分,我们有义务把这非物质文化遗产传承下去。张全利说。

(上接第一版)坚决把思想和行动统一到省委会议精神上来,坚持把党的政治建设摆在首位,准确把握新时代党的建设总要求,坚决当好首都政治护城河。要切实加强理论武装,认

真学习党的十九大精神,系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉用马克思主义中国化最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作。要切实绷紧纪律这根弦,严守政

治纪律和政治规矩,严肃问责考核,持之以恒把全面从严治党引向深入。要切实发挥领导干部带头作用,以身作则、以上率下,持续营造风清气正良好政治生态。

我省 发榜 征集雄安新区多项建设技术方案等

(上接第一版)需要注意的是,揭榜单位应具有与项目实施相匹配的基础条件,项目团队应拥有整体技术方案中核心技术的知识产权,项目负责人应为在职人员。省科技厅相关负责人表示,项目申报采取网上申报与书面申报并行的方式,有意者可登录河北省科学技术厅网站-办事服务-科技

权,项目负责人应为在职人员。省科技厅相关负责人表示,项目申报采取网上申报与书面申报并行的方式,有意者可登录河北省科学技术厅网站-办事服务-科技

计划-河北省科技计划项目管理-在线办理(河北省科技计划项目管理平台),参照《2018年度省级科技计划项目申报须知》进行申报。

今年完成二十万户煤改电任务

(上接第一版)打造合作共赢的综合能源服务生态圈。光伏云网连万家工程。2018年,将分布式光伏业务数据接入光伏云网模块,基本建成光伏云网上受理功能。预计今年2万个分布式光伏客

户接入光伏云网。家庭共享电气化工程。提升居民家庭电气化水平,2018年,借助互联网+营销服务,推广智能家居技术和40万台节能电器产品。供电服务心连心工程。创新供电

服务手段,推进全业务线上办理,推广电费积分,打通与民航、金融、电商等行业的数据互联互通。依托大数据分析开展客户画像,建立客户诉求分析评估机制,强化末端业务集约融合,开展用能分析、能效诊断、信息定制等增值服务。

招标公告

32134部队现对以下1个工程建设的工程设计、场地平整、监理、施工进行招标,公告如下:1、营房建设工程,总投资约4500万元,新建建筑面积约1.3万平方米,整修建筑面积约1.1万平方米,路面硬化约4.9万平方米,并完善建设相关的附属配套设施等。凡具有境内独立法人资格,具备相应工程设计、场地平整、监理、施工等资质的企业,均可报名。报名时,请携带相关资质文件和身份证明证件原件及加盖公章复印件各1套。工程设计、场地平整单位报名截止时间为5月20日,监理单位报名截止时间为6月10日。联系人:高先生 18512219210 韩先生 17695614202 许先生 17512240872

省人防929工程改造项目设计比选公告

省人防办将于近期开展省人防929工程改造项目设计招标,请符合以下条件的公司于5月16日17:00前报名:
一、符合《政府采购法》第二十二条规定的基本条件。
二、具有独立法人资格。
三、参选单位需具备人防主管部门颁发的乙级及以上人防工程设计资质,参选时请提交资质证书复印件(加盖公章)。
报名时请携带资质证书和公司营业执照的原件及复印件。
联系电话:0311-85189063(工作时间)
河北省人民防空办公室
2018年5月10日